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Erweiteru ngsa n ba u a n der Dreifa ltigkeits-G ru ndsch u le Am berg

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister!

Die CSU-Stadtratsfraktion hat sich bei einem Besuch im Schulhaus der Dreifaltigkeits-Grundschule an der

Krumbacher Straße über das dort akut vorhandene Raumproblem und die vorherrschende Platznot

informiert. Sowohl der Mittagsbetreuung, als auch der Schule bieten sich kaum Möglichkeiten in andere

Räumlichkeiten auszuweichen bzw. im Rahmen des Unterrichts eine Lernwerkstatt, einen Musikraum

usw. einzurichten. Ebenso fehlt eine Mensa mit Küche.

Um der Schulfamilie in der Dreifaltigkeits-Grundschule möglichst schnell eine Hilfe bezüglich der

beengten Platzverhältnisse in Aussicht zu stellen, schlägt die CSU-Stadtratsfraktion vor, an der

Dreifaltigkeits-Grundschule unverzüglich einen Erweiterungsbau in Holzständerbauweise, ähnlich den

Anbauten an der Realschule, zu favorisieren und umzusetzen.

Die CSU-Stadtratsfraktion beantragt, d¡e hierfür notwendigen Haushaltsmittel für Planung und

Realisierung in den Haushalten 2019 und der Finanzplanung 2O2O zu berücksichtigen, mit dem Ziel,

den Erweiterungsbau bis 2020 fertigzustellen.

Mit freundlichen Grüßen
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Antrag der CSU-Stadtratsfrakt¡on
-Haushalt 2019 - Antrag 2
Sanierungskonzept für die Hauptwache der Freiwilligen Feuerwehr Amberg

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister!

Die Freiwillige Feuerwehr Amberg hat mit ihrem professionellen und beherzten Eingreifen bei insgesamt
690 Einsätzen im vergangenen Jahr wieder gezeigt, welch wichtige Aufgabe sie für das Gemeinwohl
leistet. Dieser Dienst ist aus dem Stadtbild nicht wegzudenken. Darüber hinaus wird bei der Amberger
Wehr eine exzellente Ausbildungsarbeit betrieben.

Trotz der von der CSU-Fraktion beantragten, zusätzlichen Haushaltsmittel in Höhe von 400.000 Euro, die
in den letzten drei Jahren vor allem für die Sanierung der Flachdächer auf den Umkleiden und
Werkstätten, sowie zum Austausch der Hauptwasserleitungen in den Gebäudeunterhalt der
Hauptwache der Freiwilligen Feuerwehr am Schießstätteweg aus städtischer Kasse investiert wurden,
nagt der Zahn der Zeit gewaltig an dem zwischenzeitlich fast 40 Jahre alten Gebäude. lnsbesondere
stehen, die energetische Erneuerung der Fensterfassaden, die Betonsanierung des Schlauchturms,
Renovierungsbedarf in den Räumen, dem Lehrsaal und der Werkstätte, sowie ein Unterstand für die
Wechselcontainer zur Umsetzung an.

Die CSU-Stadtratsfraktion verschaffte sich aktuell, bei einem Rundgang vor Ort, ein Bild von den
wesentlichen Schwachstellen und schlägt nun vor, für das Gebäude umgehend ein
Gesamtmodernisierungs- und Sanierungskonzept auf den Weg zu bringen, das in mehreren
Teilabschnitten realisiert werden soll. Hierfür bitten wir Finanzmittel in Höhe von 500.000 EUR im
Haushalt 2OL9 zur Verfügung zu stellen und darüber hinaus die einzelnen weiteren Teilabschnitte in
der Finanzplanung der nächsten Jahre zu berücksichtigen.

Aus Sícht der CSU-Fraktion ist es unabdingbar, dass neben der fortschrittlichen und innovativen
Ausrüstung der Fahrzeuge, auch die Feuerwache auf einem aktuellem, zeitgemäßen und modernen
Stand gehalten wird und ,,in Schuss ist". Nur so können für die Zukunft ausreichend Nachwuchskräfte,
aber auch Quereinsteiger für den freiwil n hrdienst motiviert zu begeistert werde¡
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Medienerwerb in der Stadtbibliothek

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister!

Die Lust am Lesen ist ungebremst. Die Zahl der Ausleihen in der Stadtbibliothek zeigt, dass die Amberger

Bibliothek ein beliebter Ort zum Verweilen und zum Austausch unterschiedlicher Medien ist. Onleihe,

also digitale Bücher, und Hörbücher, werden immer häufiger genutzt. Diese neuen Medien wurden vor

allem aus Gebührenerhöhungen finanziert. Gerade die E-Medien erfreuen sich wachsender Beliebtheit,

ersetzen aber nicht den Bestand vor Ort, d.h. viele Títel müssen doppelt gekauft werden. Darüber hinaus

benötigt gerade der Bestand der Kinder- und Jugendbücher eine schnellere Aktualisierung und Filme

müssen oftmals als DVD und als BluRay angeschafft werden, da noch nicht jeder Haushalt über einen

BluRay-Player verfügt. Wünschenswert ist auch der Ausbau von Online-Datenbanken und E-Learning-

Angebote, die in vielen Bibliotheken bereits zum unverzichtbaren Angebot gehören, aber ebenso mit

zusätzlichen Kosten verbunden sind.

Die Haushaltsmittel für den Medienerwerb in der Stadtbibliothek sind seit über 1.0 Jahren konstant,

obwohl der Bestand in den letzten Jahren z. B. mit E-Medien, Konsolenspiele, BluRays etc. deutlich

erweitert wurde. Deshalb hatte sich der Kulturausschuss in seiner Sitzung vom l-5. Mai dieses Jahres

ausführlich mit der Thematik befasst und eine Anpassung der Haushaltsmittel für den Medienerwerb

einstimmig befürwortet.

lm Hinblick auf die Erweiterung des Medienangebotes, aber auch weil die Buchpreise in den letzten

Jahren gestiegen sind, schlägt die CSU-Stadtratsfraktion vor, das Budget für den Medienerwerb im

Haushaltsplan 2019 auf der Haushaltsstelle 0.3521.6510 um 10.000 EUR auf 75.000 EUR aufzustocken

und in den Folgejahren in dieser Höhe fort zu führen.

Mit freundlichen Grüßen

Dieter Mußemann
U-Fra ktionsvorsitzender

und die CSU-Fraktion
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Gemeinsame Ausstellung über Fagus-Werk Alfeld und Glaswerk Amberg

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister!

Das 1911 erbaute Fagus-Werk in Alfeld, gilt als eines der bedeutendsten lndustriebauwerke des 20. Jahrhunderts
und als lnbegriff des modernen Bauen. Kein geringerer als der Bauhaus-Gründer Walter Gropius errichtete diesen
lndustriebau, der mittlerweile als UNSECO-Weltkulturerbe weltweit bekannt ist.

Der Urenkel des Gründers und Eigentümer der Fagus-Werke, Ernst Greten (das Unternehmen ist seit der
Gründung vor über 100 Jahren in Familienhand) wurde auf den letzten Bau von Walter Gropius aufmerksam.
Begeistert von dem Besuch und der Besichtigung der Gropius-Glaskathedrale in Amberg, regte Herr Greten eine
gemeinsame Fotoausstellung der beiden lndustriebauten von Gropius an - Fagus-Werk in Alfeld und Glaswerk in

Amberg.

Geplant ist, diese Ausstellung ab November 2079 am Stammsitz im Museum der Fagus-Werke in Alfeld zu zeigen,

dann im Juni 2020 zum 50 jährigen Jubiläum des ehemaligen Rosenthal-Glaswerkes in Amberg. Anschließend ist
die Präsentation in weiteren UNESCO-Weltkulturerbestätten, wie Bauhausarchiv in Berlin, Bauhaus in Dessau,

sowie in Weimar geplant.

Die Ausstellung soll historische, bauzeitliche wie aktuelle Aufnahmen der Amberger Glaskathedrale im Kontext mit
dem Fagus-Werk zeigen. Die Konzeption soll gemeinsam durch die Stadtverwaltung Amberg und Ernst Greten
erarbeitet und die Kosten für die Erstellung hälftig aufgeteilt werden. Bezüglich der Fotographien verfügt die Stadt
bereits über einen beträchtlichen Bestand, da in letzter Zeit aktuelle Aufnahmen von verschiedenen Fotographen
erstellt wurden. Diese sollen mit kurzen textlichen Erläuterungen unter Bezugnahme auf die historischen Texte von

Gropius und den Entwurfsgedanken der Fabrikbauten in Alfeld und Amberg ergänzt werden.

Mit dieser Ausstellung rücken wir nicht nur den Industriebau von Gropius in Amberg mehr ins Licht der
Öffentlichkeit, sowie natürlich die Stadt Amberg selbst mit all den damit verbundenen touristischen Facetten,

sondern wir präsentieren uns auch auf Augenhöhe mit dem bedeutendsten lndustriebauwerk vor dem ersten
Weltkrieg. Mit Fug und Recht können wir das ehemalige Thomas Glaswerk am Bergsteig als wichtigstes
lndustriedenkmal nach dem zweiten Weltkrieg verstehen.

Um die gemeinsame Ausstellung ,,Erstes und letztes bedeutende Bauwerk des Bauhaus-Gründers Walter Gropius"
auf den Weg zu bringen, schlägt die CSU-Stadtratsfraktion vor, seitens der Stadt Amberg im Haushalt 2019 dafür
Finanzmittel in Höhe von 10.000 EUR zur Verfügung zu stellen. Das Gesamtbudget für die Ausstellung wird mit
30.000 € veranschlagt, der Amberger Anteil beliefe sich demnach auf L5.000 €. Da aber bereits Sponsoren-Zusagen
in Höhe von 5.000 € vorl

Mit freundlichen Grüßen
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Antrag der CSU-Stadtratsfrakt¡on
-Haushalt 2079 - Antrag 5
Küche zum Frühstück für bedürftige Kinder und Sicherheitsverglasung in vier Klassenzimmern/Barbara-Grundschuþ

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister!

a) Bei einem Migrationshintergrund von fast 78 %o und der Tatsache, dass zahlreiche Kinder aus von

verschiedenen Behörden geförderten Familien stammen, plant die Barbara-Grundschule schon seit 2014

zusammen mit dem Staatlichen Schulamt und dem Bündnis für Familie, an einem Förderprojekt teilzunehmen,

das ein kostenloses Frühstück für bedürftige Kinder anbietet. Ebenso wie das städtische Schulamt begrüßt auch

die CSU-Fraktion diese Aktion. Geeignete Tische und Sitzgelegenheiten wurden durch die Schule bereits selbst

erworben. Das Vorhaben scheiterte jedoch bisher daran, dass die erforderliche Küche nicht vorhanden ist.

Aufgrund der stark steigenden Anzahl der Kinder, die nach Unterrichtsschluss im gebundenen und offenen

Ganztag bleiben, steht kein eigener Raum zur Verfügung. Die Schule favorisiert daher die pragmatische Lösung,

mit dem Einbau einer Theke am Ende eines Gangs die erforderliche Küchenlösung zu schaffen.

b) lm rechts vom Eingang situierten Flachbau befinden sich vier Klassenzimmer, die sich für den modernen

differenzierten Unterricht hervorragend eignen, weil sie eine klare Sichtverbindung in den hinteren Bereich

zulassen. Neben dem Spiele- und dem Musikzimmer befinden sich dort die Deutschklasse (bis zu 18 Kinder

vorwiegend aus dem lrak) und der offene Ganztag mit bis zu 25 Kindern, die sich dort nach dem Unterricht bis

16 Uhr frei bewegen. Leider sind die Zimmer nur mit einfachem dünnem Glas abgetrennt. Dies stellt ein

erhebliches Gefahrenpotential dar, was auch bei einer Begehung vom lnstitut für Gesundheit und Management

festgestellt und protokolliert wurde. Das Hochbauamt schätzt die Kosten für eine Sicherheitsverglasung auf

20.000 EUR. ldealerweise sollten die vier Räume aber auch mit zeitgemäßer Beleuchtung und einem neuen

Fliesenspiegel ausgestattet und geweißt werden.

Die CSU-Stadtratsfraktion beantragt, zur umgehenden Behebung der Mängel in den vier Klassenzimmern im

Flachbau und zur Schaffung einer Küchenlösung für die Frühstücksbetreuung, für die Barbara-Grundschule

zusätzlich 25.000 EUR im H

Mit freundlichen Grüßen

aushaft 2Ot9 zur Verfügung

Dieter Mußemann
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Antrag der CSU-Stadtratsfraktion
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Unabhängige Stromversorgung für die Feuerwache Amberg und der Gerätehäuser der Stadtteilwehren

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister!

lm Rahmen des Katastrophenschutzes hat sich die FFW Amberg mit dem Szenario ,,Möglicher
längerfristiger und flächendeckender Stromausfall" beschäftigt. Für das Eintreten eines derartigen

,,Blackouts", schlägt die FFW vor, sowohl die Feuerwache Amberg als auch die Gerätehäuser der

Stadtteilwehren als Anlaufstellen für die Bevölkerung auszurüsten. Dazu ist eine unabhängige

Stromversorgung auch über einen längeren Zeitraum notwendig.

Bisher ist die Wache Amberg nur für Teilbereiche notversorgt. Das neue Katastrophenschutzkonzept

sieht vor, insgesamt fünf mobile größere Notstromaggregate zu beschaffen, um die Feuerwache Amberg

und die Gerätehäuser in Ammersricht, Gailoh, Karmensölden und Raigering im Fall der Fälle zu

versorgen. Die Kosten für die gesamte Maßnahme werden sich auf ca. 400.000 EUR belaufen.

Um zusätzliche Sicherheit und Untersttitzung fi.ir die Amberger Bürger im Katastrophenschutzfall zu

gewährleisten, spricht sich die CSU-Stadtratsfraktion für die Umsetzung des vorgeschlagenen Konzeptes,

der Anschaffung von mobilen größeren Notstromaggregaten aus. Wir beantragen, im Haushalt 2019

einen ersten Te¡lbetrag von 100.000 EUR für den Katastrophenschutz einzuplanen. Die weiteren für
das Gesamtkonzept erforderlichen Finanzmittel len Teilabschnitten in die nzplanu 2020

2023 aufgenommen werden

Mit freundlichen Grüßen

Dieter Mußemann
CSU-Fra ktionsvorsitzender
und die CSU-Fraktion
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Antrag der CSU-Stadtratsfra ktion
-Haushalt 2019 - Antrag 7
Erneuerung der Brunnentechnik des Seelöwenbrunnens am Bergsteig

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister!

Die Wiederinbetriebnahme des historischen Seelöwenbrunnens in der Gerresheimerstraße am

Bergsteig, der lange Zeit ein Schattendasein führte, war ein Pilotprojekt im Rahmen der,,Sozialen Stadt".
Der Seelöwenbrunnen ist zwischenzeitlich ein beliebter Treffpunkt für díe Bergsteigler geworden.

Leider ist die Brunnentechnik mittlerweile veraltet und marode. Da derzeit das Umfeld saniert und neu
gepflastert wird, regt die CSU-Stadtratsfraktíon an, Brunnenstube und Brunnentechnik zu erneuern und
dafür in den Haushaltsplanungen 2019 einen Betrag von 80.000 EUR bereit zu stellen.

Mit freundlichen G rüßen

Dieter Mußemann
Fra ktionsvorsitzende r
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Antrag der CSU-Stadtratsfraktion
-Haushalt 2019 - Antrag 8
Masterplan Sportpark Amberg am Schanzl

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister !

Der Sportpark Amberg ,,am Schanzl" hat sich mit der Ergänzung der öffentlichen Skateranlage und der
Beach-Volleyballanlage der DJK Amberg in den vergangenen zwei Jahren sehr positiv entwickelt. Die

CSU-Stadtratsfraktíon sieht weitere immense Potenziale in einer Weiterentwicklung der Sportflächen
und Sportstätten in enger Abstimmung mit dem Stadtverband für Sport und den betroffenen Vereinen.

Es gibt eine Vielzahl an Anregungen der im ,,Sportpark am Schanzl" betroffenen Vereine und darüber
hinaus auch von Bürgern, die der Stadtverband für Sport bereits in einem Zukunftskonzept, dem

Masterplan Sportpark Amberg am Schanzl gemeinsam mit der Stadtverwaltung aufbereitet hat. lm

Fokus stehen der Bau eines öffentlichen Allwettersportplatzes z.B. für Handball, Basketball und Fußball,

ein Calisthenicspark und evtl. die Errichtung eines Kunstrasenplatzes, den alle Amberger Sportvereine
nutzen können. Wegen der stärkeren Frequentierung ist insbesondere auch eine öffentliche
Toilettenanlage notwendig, die von den Stadionbesuchern mitgenutzt werden kann.

Die CSU-Stadtratsfraktion beantragt, das Konzept ,,Masterplan Sportpark Amberg am Schanzl"

stufenweise umzusetzen und dafür 250.000 EUR Haushaltsmittel im Haushaltsjahr 2019 und weítere
Budgets in den darauffolgenden Jahren zu berücksichtigen.

Mit freundlichen Grüßen
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Antrag der CSU-Stadtratsfraktion
-Haushalt 2OL9 - Antrag 9
Sonderbudget für dringende Asphalt-Deckenerneuerungen

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister!

Das in den letzten Jahren von der CSU-Stadtratsfraktion bereits mehrfach initiierte Ausbauprogramm für
Straßenerneuerungen ist auf sehr positive Resonanz gestoßen. Weitere Maßnahmen sind zwingend

notwendig.Deshalb beantragt die CSU-Stadtratsfraktion dieses Ausbauprogramm für Deckenerneuerung

auf Fahrbahnen mit 500.000 € im Haushalt 2019 weiterzuführen. lnsbesondere sollen die auf der

Prioritätenliste des Tiefbauamtes stehenden Straßen, Werner-von-Síemens-Straße, Friedrich-Ebert-

Straße und die Philip-Melanchton-Straße mit neuem Asphalt auf Straße und Gehwegen ausgestattet

werden.

Mit freundlichen Grüßen
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Antrag der CSU-Stadtratsfraktion
-Haushalt 2019 - Antrag 10
Verbesserung derAlleewege ím Bereich Maxplatz

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister!

lm Jahr 2019 wird der Pioniersteht erneuert. Die Alleewege in diesem Bereich befinden sich in einem
schlechten Zustand. CSU-Stadtratsfraktion regt an, im Zusammenhang mit der Erneuerung des neuen

Brückenschlags in die Altstadt auch die Alleewege rund um den Maxplatz neu zu asphaltieren. Dabei

sollte auch der Grünbewuchs entlang der Gehwege unter Berücksichtigung der Blickachse auf die
historischen Bauten, wie Stadtmauer etc., zurückgeschnitten werden.

Die CSU-Stadtratsfraktion beantragt im Rahmen des Haushaltes 20L9 Finanzmittel in Höhe von 75.000
EUR bereitzustellen, um neue Decken auf den Wegen rund um den Maxplatz aufzubringen.

Mit freundlichen Grüßen
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Antrag der CSU-Stadtratsfrakt¡on
-Haushalt 2OLg - Antrag L1

Sanierung von Straßen und Gehwegen mit Porphyrpflaster in der lnnenstadt

Sehr geehrter Herr Oberbürgerme¡ster!

ln der Altstadt gibt es noch einige Straßen und Gehwege mit Porphyrpflaster: Paradiesgasse,

Paradeplatz, Weinstraße, Viehmarkt und beim Stadttheater. Das Pflaster bricht horizontal und es

entstehen Löcher in Wegen und Straßen, auf denen immer wieder Leute hínfallen und sich verletzen.

Die CSU-Stadtratsfraktion beantragt e¡n Sonderbudget von 150.000 EUR im Haushalt 2019 zur
Verfügung zu stellen, um anstelle der schadhaften Porphyrflächen das in der Nabburger Straße

ausgebaute Kleinsteinpflaster ersatzweise in einem Teil der Flächen einzubauen.

Mit freundlichen Grüßen

Dieter Mußemann
Fra ktionsvorsitzender
Email: d iete r. m u ss e m o n n @ t-o n I i n e. d e
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Christlich-Soziale Union in Bayern

Dieter Mußemann
CSU-Fraktionsvorsitzender
und die CSU-Fraktion

CSUffiI
FIoKt¡On AMBERG

Dieter Mußemann
Fra ktionsvorsitzende r
Email: d iete r. m u sse ma n n @ t-on I i ne. d e

CSU-Stadtratsfraktion I Schlachthausstr. 6 | 92224 Amberg

Stadt Amberg
Herrn Oberbürgermeister
Michael Cerny
Marktplatz L1

92224 Amberg

Amberg, 28.10.2018

Antrag der CSU-Stadtratsfrakt¡on
-Haushalt 2019 - Antrag 12
Geschichtsweg im Stadtgraben ergänzen

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister!

Vor einigen Jahren wurde im Rahmen eines P-Seminars am Gregor-Mendel-Gymnasium ein Amberger
Geschichtsweg konzipiert, der im Stadtgraben zwischen Stadtbrille und Nabburger Tor angesiedelt ist.

Dieser Weg zeigt eindrucksvoll die wichtigsten geschichtlichen Ereignisse unserer Stadt. Die CSU-

Stadtratsfraktion ist der Meinung, dass der Weg mit den neuesten geschichtlichen Entwicklungen

unserer Stadt ergänzt werden soll. Hier sind z. B. der Abzug der Bundeswehr und das Ende der
Garnisonsstadt Amberg sowie der Aufbau des Landesamtes für Pflege ín Amberg zu nennen. Ebenso soll

die besondere Bedeutung der Gropius-Glaskathedrale im Geschichtsweg entsprechend gewürdigt

werden.

Mit freundlichen Grüßen

?,; ¡ftor,uIqj
¿{4

ßá't4/'*
lll,,Å* <7



Csu-Stadtratsfraktion I Schlachthausstr.6 | 92224 Ambery

Stadt Amberg
Herrn Oberbürgermeister
Michael Cerny
Marktplatz 11

92224 Amberg

Amberg, 28.10.2018

Antrag der CSU-Stadtratsfraktion
-Haushalt 2Ot9 - Antrag 13

lmage-Film für die Stadt Amberg

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister !

lm Rahmen der Aktivitäten der Erstellung des ,,lntegrierten städtebaulichen Entwicklungskonzeptes"
(ISEK) und des Stadtmarketingvereíns hat ein umfangreicher Prozess zur Positionierung und zum lmage
der Stadt Amberg stattgefunden. Aufbauend auf den Ergebnissen möchte der Stadtmarketingverein
einen aktuellen lmage- und Marketingfilm über Amberg erstellen, unter Einbeziehung von Themen wie
bodenständige historische Stadt, moderne Wirtschaft, Bildung und Freizeit, Gesundheitsregion, kreative
Stadt..., um nur einige Themen zu nennen. Ebenso sollte der Markenkern ,,Luftkunstort Amberg" dabei
berticksichtigt werden.

Die CSU-Stadtratsfraktion beantragt zur Erstellung dieses lmage-Films im Haushalt 2019 einen Betrag
von 35.000 EUR zur Verfügung zu stellen

Mit freundlichen Grüßen

Christlich-Soziale Union in Bayern

Dieter Mußemann
CSU-Fraktionsvorsitzender
und die CSU-Fraktion

Dieter Mußemann
Fra ktionsvorsitzender
Email: d i ete r. m u ss e m d n n @ t-o n I i n e, d e
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Christlich-Soziale Union in Bayern

Csu-Stadtratsfraktion I Schlachthausstr. 6 | 92224 Amberg
Dieter Mußemann
Fra ktionsvorsitzender
Email: d i ete r, m uss e m a n n @ t-on I i n e. d e

Stadt Amberg
Herrn Oberbürgermeister
Michael Cerny
Marktplatz 11

92224 Amberg

Amberg, 28.10.2018

Antrag der CSU-Stadtratsfra ktion
-Haushalt 2Ot9 - Antrag 14
Revitalsierung des Lagerhausgeländes an der Bayreuther Straße

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister !

Bisher ist es nicht gelungen die freien Flächen des Lagerhausgeländes (westlich der Bayreuther Straße)

nachhaltig einer gewerbliche Nutzung zuzuführen, da eine Abhängigkeit mit dem Überqueren der
Bahnstrecke Amberg - Hirschau besteht.

Da in der Stadt Amberg die Flächenressourcen endlich sind, bittet die CSU-Stadtratsfraktion die

Stadtverwaltung diese Brache mit einem neuen städteplanerischen Konzept zu überplanen und einer
geeigneten Nutzung zuzuführen.

Mit freundlichen Grüßen

Dieter Mußemann
CSU-Fra ktionsvorsitzender
und die CSU-Fraktion
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Csu-Stadtratsfraktion I Schlachthausstr. 6 | 92224 Amberg

Stadt Amberg
Herrn Oberbürgermeister
Michael Cerny
Marktplatz LL

92224 Amberg

Amberg, 28.10.2018

Antrag der CSU-Stadtratsfraktion
-Haushalt 2019 - Antrag 15

Spielgeräte im öffentlichen Raum der lnnenstadt

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister!

Zu einer attraktiven familiengerechten Altstadt gehört nach Meinung der CSU-Fraktion auch die

Ausstattung des öffentlichen Raums einer lnnenstadt mit Spielgeräten für Kinder, wie Wippen,

Tra m polin, Schwebeba lken etc..

Die CSU-Stadtratsfraktion schlägt deshalb vor, im Rahmen des Spielplatzbudgets schrittweise in den
nächsten Jahren geeignete Standorte zu suchen und solche passende Spielgeräte in der Altstadt
aufzustellen.

Mit freundlichen Grüßen

Christlich-Soziale Union in Bayern

Dieter Mußemann
CSU-Fraktionsvorsitzender
und die CSU-Fraktion

Dieter Mußemann
Fra ktionsvorsitzender
Email: d i e t e r. m u ss e m a n n @ t- o n I i n e. d e
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Christlich-Soziale Union in Bayern

Mit freundlichen Grüßen

Csu-Stadtratsfrakt¡on I Schlachthausstr. 6 | 92224 Amberg

Stadt Amberg
Herrn Oberbürgermeister
Michael Cerny
Marktplatz 11

92224 Amberg

Amberg, 28.10.20L8

Antrag der CSU-Stadtratsfra ktion
-Haushalt 2OI9 - Antrag 16
Neues Konzept für den Weihnachtsmarkt und Ergänzung der Weihnachtsbeleuchtung

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister !

Die PWG ist derzeit an der Erarbeitung eines neuen Konzeptes für die Durchführung des
Weihnachtsmarktes ab 20L9. Die CSU-Stadtratsfraktion bittet in der Konzeption folgende Punkte zu

berücksichtigen:

o die Beleuchtung der Kirchenfenster der Martinsbasilika von lnnen

r Offene Feuerstellen

. Überdachte Aufenthaltsmöglichkeiten für Besucher

o Ergänzung der Weihnachtsbeleuchtung z. B. am Roßmarkt, am großen Kreisverkehr Nabburger
Tor-Platz

o Erweiterung der lmbiss- und Getränke-Buden für temporären Betrieb zu Spitzenzeiten

Zur Unterstützung der Aktivitäten der PWG zur Verbesserung des Weihnachtsmarktes und der
Weihnachtsbeleuchtung beantragt die CSU-stadtratsfraktion im Haushalt 2019 ein Sonderbudget von
50.000 EUR einzustellen.

Dieter Mußemann
Fra ktionsvorsitze nder
E mail: d i e te r. m u s s e m o n n @ t- o n I i n e. d e

Dieter Mußemann
CSU-Fraktionsvorsitzender
und die CSU-Fraktion gr"k
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Csu-Stadtratsfraktion I Schlachthausstr. 6 | 92224Amberg

Stadt Amberg
Herrn Oberbürgerme¡ster
Michael Cerny
Marktplatz 11

92224 Amberg

Amberg, 28.LO.2OL8

Antrag der CSU-Stadtratsfrakt¡on
-Haushalt 2079 - Antrag 17
Funktionelle Verbesserung und optische Aufwertung des Rosenplatzes in Gailoh

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister !

Ordentliche Wege und Plätze sind ein elementarer Bestandteil unserer Wohngebiete und Stadtte¡le. Der
Rosenplatz in Gailoh befindet sich in einem ungepflegten Zustand. Die CSU-Stadtratsfraktion beantragt
deshalb eine funktionelle Verbesserung und eine optische Aufwertung des Rosenplatzes in Gailoh im
Rahmen des Bauunterhaltes durchführen.

Mit freundlichen Grüßen

Christlich-Soziale Union in Bayern

Dieter Mußemann
CSU-Fraktionsvorsitzender
und die CSU-Fraktion

Dieter Mußemann
Fra ktionsvorsitzende r
Email; d i ete r. muss e mo n n @t-on I i n e. d e
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